

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第680期 | 2024年6月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 夫妻各患肺癌、血癌晚期 诚念大法好痊愈

【明慧网】我妹妹一家住黑龙江省牡丹江市。妹夫今年 67 岁，身体硬实。2021 年底，妹夫感觉呼吸困难、憋气，脑袋、脖子长了好多凸丘。他儿子、闺女带父亲去医院检查，诊断为肺癌晚期，凸丘都是瘤子。孩子们没告诉父亲实情，说是肺炎，开了不少药回家。

2022 年大年刚过，妹妹突然不能吃东西，呕吐，浑身疼痛、乏力、骨头也痛。送医院检查，诊断为血癌晚期。医生说象这种情况有钱也白扔，一般没超过半年的，回家能吃啥吃啥，准备后事吧。这真是晴天霹雳，父亲得了肺癌，母亲患了血癌，雪上加霜，孩子们哭成一团，这日子怎么过呀。孩子们不甘心，再三要求让母亲住医院治疗。化疗一个疗程没有起色，家里经济也不太宽裕，只好出院调养。

外甥女给我打电话说了她父母的情况。因中共监控、窃听电话，有些话不方便在电话里说。我就买了播放器、内存卡，找法轮功学员装了明慧网上下载的《修炼故事》、《善恶一念间》等广播节目，给他们邮过去。

前几年我已经给他们做了三退（即退出中共党、团、队组织）。



我就叫他们全家都念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。妹妹念着念着睡着了，第二天她能坐起来了，两个孩子也帮着念这九个字，妹夫不知道自己得的是肺癌，就帮着妹妹念这九个字。妹妹感觉一天比一天好。不知不觉妹夫的瘤子变小了，过了几天妹夫的瘤子竟然没了。夫妻俩都好了。

一个月后，夫妻俩都去医院复查，化验结果一切正常。医生特别惊讶：“血癌晚期竟然好了。”儿子这才告诉他爸爸：“没敢告诉你，你得的是肺癌。”妹夫“啊”了一声，感慨地说：“我们家都沾

大法光了，幸亏有大法师父保护，不然我和你妈真完了。”

两年多过去了，妹夫、妹妹健康康，好象没得过病似的。感恩大法师父救了妹妹全家。

我要告诉世上的人们，诚心诚意念诵“法轮大法好，真善忍好”，晚期肺癌、血癌都好了，这是真实不虚的故事。如果你能相信并常念这九字真言，你就能亲身体会到其带来的幸运美好。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。文/大陆法轮功学员口述 法轮功学员整理 ◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



# 云南省昆明市刘翠仙等八名法轮功学员被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）二零二四年六月六日，昆明市有八位法轮功学员在一起学大法经书时被闯入室内的中共警察绑架。这些法轮功学员大多是 60 岁以上的老人，年龄最大的 87 岁，参与绑架的警察多达 30~40 人。

六月六日下午一时左右，一大帮警察闯入法轮功学员刘翠仙的家里，绑架了正在学习大法经书的八名法轮功学员，他们是：尹琼英（87 岁）、桂明珍（77 岁）、李竹秀（73 岁）、王玉兰（73 岁）、刘翠仙（72 岁）、刘晓萍（67 岁）、黄云匀（60 多岁）、小朱（住梁源小区，楚雄人）。这些警察自称是昆明市公安局的，人数有 30~40 名。警察对八位法轮功学员进行非法搜身、拍照，随后将他们分别带到辖区派出所审讯。警察并对刘翠仙家大肆抄家，抢走大量私人财物。

目前已知，77 岁的法轮功学员桂明珍（腿不好，拄双拐）被带到虹山派出所做笔录，当晚十点左右回到家。其他法轮功学员的情况待查。

据明慧网信息，被绑架的八位法轮功学员几乎都遭过中共非法监禁，多人曾被非法劳教、判刑：

◎现年 87 岁的尹琼英女士曾于二零零一年被劫持到云南省女子劳教所非法劳教。

◎现年 77 岁的桂明珍女士是昆明市亚龙冶金有限责任公司退休职工。她曾经从头到脚都是病：脑神经衰弱、长期失眠、鼻膜炎、眼睛看不清东西、视力模糊、喘不过气、中耳炎、心脏不好、胰腺炎、胆囊炎、肾脏炎，严重风湿关节炎、肝破裂肿大变形，还有痔疮，年年发作。她走路连两米都走不了，成天被病折磨着都不想活了，连老鼠药都吃过。一九九七年十月，桂明珍开始修炼法轮大法，大法师父将她的身体彻底净化，使她从一个浑身是病的人变成了一个不

知病是什么滋味的人。一九九九年七月，中共开始迫害法轮功。桂明珍和老伴李麟书、儿子李超因坚持真善忍信仰，都遭到中共的残酷迫害，多次被绑架、关押。二零零零年，儿子李超被非法劳教两年。二零零七年十一月，被非法劳教两年，老伴李麟书被非法判刑三年。

◎现年 73 岁的李竹秀女士是云南省水泥有限公司退休工人。她 30 多岁时就是一身病：胃窦炎、胃下垂、肾结石、神经衰弱等，肾结石发病时杜冷丁都不止痛，她曾哀叹自己生不如死。一九九七年，李竹秀开始修炼法轮大法，从身体到精神都焕然一新。在中共对法轮功的疯狂迫害中，李竹秀因坚持法轮大法信仰，多次遭绑架、关押，二零零二年八月她被劫持到大板桥云南省女子劳教所非法劳教一年半；二零一九年她被非法判刑三年半；出狱后又非法扣发养老金。

◎王玉兰女士是退休职工，她曾是厂里有名的药罐子：头痛、腰痛、咽喉炎、全身发冷，没有一点力气。一九九八年八月，王玉兰修炼大法后，变得无病一身轻。中共迫害法轮功后，王玉兰坚持信仰、做好人，曾于二零零二年、二零零四年两次被非法劳教，在狱中遭残酷折磨，门牙被打掉，腰被打出骨头隐裂，眼睛也被打出血。

◎现年 72 岁的刘翠仙女士是云南省昆明市红庙村人。刘翠仙的人生道路坎坷不平，一九九三年丈夫不幸触电身亡，扔下 70 多岁的婆婆及 14 岁的孩子，她没工作，仅靠出租自家的房子艰难度日，与婆家人关系十分紧张。一九九七年，刘翠仙开始修炼法轮大法，从此她践行真善忍，提高自己的道德标准，凡事要为他人着想，化解了和婆婆长期积怨，婆婆瘫痪在床后，她毫不嫌弃地为婆婆端药、送水、洗身子，婆婆逢人就夸她比自己的女儿还好。一九九九年七月，中共公开迫害法轮功后，刘翠仙遭



残酷迫害，她多次被绑架、非法关押看守所、洗脑班；二零零三年、二零零五年，她先后被非法劳教两年、一年。二零一二年十二月，刘翠仙和儿媳彭学萍等四位法轮功学员在禄丰县向村民们赠送神韵光盘时被当地国保警察绑架，后刘翠仙和彭学萍都被非法判刑八年。刘翠仙在狱中一直遭药物摧残，直至二零一八年十月二十日出狱。期间长年瘫痪在床的母亲去世，没能见最后一面。儿媳彭学萍在狱中遭残酷折磨，出狱后又不断遭中共人员骚扰、威胁，于二零二三年七月十一日含冤离世，终年 46 岁。

◎现年 68 岁的刘晓萍女士是广东珠海籍法轮功学员。她以前得了一种怪病，发作时气短、乏力，全身瘫软，必须卧床休息；还有神经性头疼、胃病、腰痛、便秘等疾病。一九九八年刘晓萍开始修炼法轮大法后，很短时间所有疾病不治而愈。一九九九年七月中共发动了对法轮大法的疯狂的迫害，刘晓萍坚持法轮大法信仰，多次遭到中共人员的绑架、关押。二零一二年十二月二十日，暂居昆明的刘晓萍因向世人赠送神韵晚会光碟而被绑架，后被非法判刑十年。在冤狱期间，刘晓萍被中共非法扣发了七年半的养老金，令她生活困难，居无定所，四处漂泊，只得暂住在亲戚朋友家中。

◎黄云匀女士现年约在 60 多岁至 70 多岁，二零零零年十二月在参加五十多位法轮功学员交流修炼心得体会时被盘龙公安分局警察绑架。黄云匀后被非法劳教。◇

迫害法轮功 全面迫害法轮功 法网难逃